

証券コード 8085

2022年6月22日

株 主 各 位

札幌市中央区北一条西七丁目1番地

ナラサキ産業株式会社

代表取締役社長 中村 克久

(訂正) 第79期定時株主総会招集ご通知に際しての  
インターネット開示事項の一部訂正について

当社「第79期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

連結注記表 8頁

5. 収益認識に関する注記

(3) 当連結会計年度及び翌連結会計年度以降の収益の金額を理解するための情報

② 残存履行義務に配分した取引価格

2. 訂正内容（下線部分は訂正部分を示します。）

（訂正前）

当連結会計年度末における残存履行義務に配分された取引価格の総額は 1,189 百万円であります。

（訂正後）

当連結会計年度末における残存履行義務に配分された取引価格の総額は 1,267 百万円であります。

以 上